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ΝΕΑ σχολεία με ΕΑΕΠ: Η διδασκαλία της Αγγλικής στη Β΄ τάξη
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί Αγγλικής, 

Ευχόμαστε και πάλι καλό κουράγιο για την νέα σχολική χρονιά και καλή επιτυχία σε όσους 
ξεκινούν τη διδασκαλία της ξένης γλώσσας σε παιδιά αυτής της ηλικίας για πρώτη φορά. Το 
έργο σας είναι απαιτητικό – ιδιαίτερα όσων από σας θα διδάξετε στη Β΄ Δημοτικού των ΝΕΩΝ 
«Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων με ΕΑΕΠ» επειδή οι μαθητές δεν έχουν διδαχθεί Αγγλικά 
στην Α’ τάξη και είναι αρχάριοι ως προς την γλωσσομάθειά τους σαν και τους μαθητές της 
πρώτης, αλλά διαφοροποιούνται από αυτούς ως προς τη πνευματική ανάπτυξη τους, λόγω 
ηλικίας, και ως προς τον σχολικό γραμματισμό που έχουν αποκτήσει.  

Υπό αυτές τις συνθήκες, η Ομάδα Έργου ΠΕΑΠ σας προτείνει τα εξής ως προς την οργάνωση της 
διδασκαλίας  σας  (για  τους  μαθητές  της  Β’  δημοτικού  στα  σχολεία  που  λειτουργούν  με 
πρόγραμμα ΕΑΕΠ από το σχολικό έτος 2013-2014):

 Βασιστείτε  στο  υλικό  που  είναι  για  την  Α’  Δημοτικού  και  περιλαμβάνεται  στο 
εκπαιδευτικό  πακέτο  (TEACHING KIT),  με  τίτλο  Alpha English (βλ.  και 
http://rcel.enl.uoa.gr/peapabc/aclass.htm). Εφόσον σας είναι δυνατόν και ανάλογα με 
το πόσο δεκτική είναι η τάξη σας, εμπλουτίστε το υλικό της Α’ με στοιχεία από το υλικό 
της  Β’  τάξης  που  περιλαμβάνεται  στο  TEACHING KIT Beta English (βλ.  και 
http://rcel.enl.uoa.gr/peapabc/bclass.htm).

 Συμβουλευτείτε τους Οδηγούς του Εκπαιδευτικού και των δύο KITS – δηλ. και του Alpha 
και του Beta English.

 Ξεκινήστε από τον  πρώτο κύκλο (Κύκλο Α΄) του Alpha English που θα θέσει τις βάσεις 
για να δεχθούν οι μαθητές σας τη νέα γνώση. 

 Συνεχίστε  επιλέγοντας  θεματικές  περιοχές  (π.χ.  χρώματα,  ζώα,  σχολείο)  και 
δραστηριότητες  από  τον  Β΄  Γ’  και  Δ’  Κύκλο  του  Alpha English και  εμπλουτίστε  τη 
διδασκαλία σας με στοιχεία από τους αντίστοιχους Κύκλους του Beta English. 

 Στο Γ΄ τρίμηνο, ξεκινήστε σταδιακά να εξοικειώνετε τους μαθητές σας με την γραφή. Η 
γνωριμία τους με την αλφάβητο της Αγγλικής είναι σκόπιμο να γίνεται μέσα από την 
επανάληψη θεματικών ενοτήτων, σχετικών με ζώα, τροφές, κλπ.

 Λεπτομερέστερες  οδηγίες  θα  αναρτηθούν  στην  διαδικτυακή  πύλη  του  ΠΕΑΠ 
(http  ://  rcel  .  enl  .  uoa  .  gr  /  peap  /  ),  όπου  θα  βρείτε  και  πολλές  άλλες  πληροφορίες 
σχετικές με το ΠΕΑΠ και την εφαρμογή του.

Να θυμάστε ότι τα εκπαιδευτικά πακέτα δεν προορίζονται για τον κάθε μαθητή, αφού δεν τα 
χρειάζεται για μελέτη στο σπίτι. Μένουν στο σχολείο προς αξιοποίηση από εσάς. 

Τονίζεται  η  χρησιμότητα  του  να  επισκέπτεστε  τακτικά  την  πύλη  του  ΠΕΑΠ 
(http  ://  rcel  .  enl  .  uoa  .  gr  /  peap  /  ), η οποία περιλαμβάνει, εκτός από ποικιλία χρήσιμων για σας 
πληροφοριών, ένα πρόγραμμα αυτοεπιμόρφωσης για τη διδασκαλία της Αγγλικής σε μικρά 
παιδιά.  

Για την Ομάδα Έργου
Καθηγήτρια Β. Δενδρινού
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